

做到两统筹 夺取双胜利

一枝一叶总关情

市中区暖心馒头送到家

□记者 魏建 王月涵 宋玉洁 通讯员 孙中亮

本报讯 11月2日，市中区居民家里陆续收到社区工作人员免费送来的馒头，二斤馒头虽然不多，但是在当前疫情防控的关键时刻，却让全区千家万户居民感受到温暖。

据了解，为尽最大努力把一袋袋馒头送到每一户居民家中，市中区各级精心组织、密切配合，区市场监管局负责选取

馒头制作点，区农业农村局负责面粉等原材料的供应，区商促局负责运送车辆调配、塑料袋采购，各镇街负责组织人员，把蒸好的馒头运送、分发并送到每一户居民家中。

11月1日夜間，全区选定的55个馒头房开始紧张制作。

“从11月1日下午5时接到上级的通知后，就开始发老面，准备蒸馒头，计划通宵做一夜、蒸700斤，为抗击疫情献出自

己的一份力量。”好面缘馒头房老板曹永军说。

11月2日一大早，全区各镇街纷纷行动起来，将蒸好的馒头分发并送到居民手中。

这次全区计划为19万余户居民发放馒头，共计馒头约39万斤。截至11月2日下午，全区已经有近三成居民收到暖心馒头。未来几天，全区大部分居民都将陆续收到这一份特殊的礼

物。

一声声感谢，寄托的是群众对市中的信任与认可。馒头虽小，却可以给千家万户送去温暖，个人力量虽小，但汇聚起来就是强大的市中力量。在当前疫情防控的关键时期，让我们携起手来，同心抗疫、共克时艰。市中需要你共同加油、一起努力！

防护人人做到
家园明天更美好



市中区多措并举保民生

□本报记者综合报道

本报讯 疫情防控无小事，民生物资保障是大事。连日来，市中区各镇街统筹安排党员干部、网格员、志愿者等，通过电话、微信等多种方式及时了解居民群众的需求，帮助群众线上购买蔬菜、肉、蛋等平价生活物资，制定多种套餐尽量满足不同人群生活需求；同时积极协调，增加配送力量，在做好疫情防控措施前提下，为群众配送各类生活物资，确保居民正常生活需求。

据了解，为保障疫情期间居民群众基本生活，各镇街成立“生活物资保障专班”。针对居民和企业、工地、商铺等不同行业，分别推出保供渠道和热线电话，全力打通供货渠道，组织货源。同时志愿者加快分拣运送，尽快发放到居民群众家中。

